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Suomen Unitutkimusseuran apuraha vuonna 2011
SUS:n apurahat julistetaan haettaviksi 30.11.2011 mennessä. Jaettava summa vuonna 2011 on enintään 3 000 € yhtenä tai useampana apurahana. Apurahoja myönnetään ensisijaisesti nuorille tutkijoille tutkimustyöhön. Vain poikkeustapauksissa apuraha voidaan myöntää tieteelliseen kokoukseen osallistumiseen, jos hakijalla on kokouksessa oma esitys. Vapaamuotoiseen hakemukseen pitää sisältyä seuraavat liitteet

· tutkimussuunnitelma, joka sisältää talousarvion, tutkimuksen tämänhetkisen vaiheen sekä mahdolliset suositukset

· tiivistetty ansioluettelo

· julkaisuluettelo

Hakijaksi kelpaa henkilö, joka on ollut seuran jäsen vähintään vuoden 2011 alusta lähtien ja maksanut jäsenmaksut. Haettava apurahan määrä on ilmoitettava hakemuksessa. Jos hakija ei ole väitellyt, tutkimustyön ohjaajan tulee toimittaa erikseen suositus hakijasta. Puutteellisia tai myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida. 

Hakemukset lähetetään sähköpostilla seuran sihteerille osoitteeseen adel.bachour@hus.fi. Laita viestin otsikoksi ”SUS-apuraha”. Sähköisen hakemuksen tulee olla perillä viimeistään klo 24 viimeisenä hakupäivänä. 

Lisäksi hakemuksesta lähetetään allekirjoitettu paperiversio yhtenä kappaleena (ei liitteitä) osoitteeseen Adel Bachour, Uniyksikkö, Iho ja allergia sairaala, PL 160, 00029 HUS. Hakemuksia, jotka on lähetetty vain postitse, ei huomioida! 

Apurahojen saajille ilmoitetaan päätöksestä sähköpostilla. Apurahat jaetaan seuran sääntömääräisessä vuosikokouksessa maaliskuussa 2012. Apurahan saaja on velvoitettu pitämään tutkimuksestaan lyhyen esitelmän vuoden 2013 vuosikokouksen yhteydessä pidettävässä koulutuspäivässä.
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